

汤唯金泰勇婚纱照曝光

汤唯与韩国导演金泰勇7月初公布订婚喜讯后,两人的婚纱照前天终于曝光。汤唯经纪公司透过微博发放消息,指两人日前在双方父母与家人见证之下正式结为夫妻,即将携手开始新的人生旅程,并衷心祝愿这对新人新婚快乐,永远幸福,也感谢所有一直以来关心支持汤唯的朋友们。

随经纪公司的祝福文字一起曝光的还有一组汤唯婚纱照,最后一张印有鲜花和戒指的图中,则附有汤唯和金泰勇的感言:“全新的人生阶段,新鲜也充满挑战,我们已经做好准备,带着爱与尊重,携手同行。再次感谢大家的关心,愿每一个心中有爱的人幸福。”

汤唯与金泰勇于7月13日在瑞典农庄举行婚礼,当时汤唯透露之后还将举办正式婚礼。虽然汤唯与韩籍夫婿金泰勇的婚礼一直保持低调,但是新娘子汤唯对于传统的婚嫁习俗仍然非常重视,一丝不苟,坚持保留中国风。当中喜饼的礼盒设计别具心思,标志设计概念源于中国传统的“囍”鸳鸯剪纸图案,并将一对新人的英文名字“TW”(汤唯 Tang

Wei)及“TY”(泰勇 Tae Yong)融入“囍”字当中。礼盒采用传统婚嫁喜事的红袍色为主调,配以烫金双囍标志。“囍”字上方两口化为心心图案,寓意两人成双成对,彼此爱念生生不息、无穷无尽。

而新郎金泰勇专程到曾为前美国总统尼克逊、乔治·布什及好莱坞巨星里安纳度·迪卡普里奥、马龙·白兰度定制洋服的高级男士订制洋服品牌,度身定制结婚礼服。

前天下午,正式结为夫妻的汤唯金泰勇现身机场,离开韩国开启新婚旅行。两人一路说说笑笑,十分恩爱。而汤唯除了戴上口罩,发现记者跟拍后还用衣服遮头,不知是低调到底还是面对镜头感到羞涩。

(东方)



何炅19年后重返央视当“孩子王”

一档全新少儿励志节目《少年中国强》于上周登陆央视,创收视奇迹。首期节目四位身怀绝技的少年各显其能,“别人家孩子”成长故事也引发对于家长教育理念的争议。节目总导演苏铭接受采访时表示每一个拥有极致才艺的孩子都有各自“诱因”。坐镇评委刘涛负责温柔、张泉灵负责犀利,何炅则时隔19年回央视舞台再当“孩子王”。

“少年强”引发教育理念大讨论

《少年中国强》的首播收视率城市网是0.63,勇夺同时段第一的好成绩,创央视一套深夜档收视奇迹,同时也刷新了亲子类节目的常规收视时段。首期节目中,四名小选手显示了自己与众不同的“超能量”,其中高超轮滑技巧的金鹰少年组合、4岁的攀岩女孩以及9岁的魔方男孩受到观众好评。有观众担忧集中展示这么多才能出众的小孩会不会给其他同龄孩子带来压力。一对母子教育方式也引发不同声音,10岁小孩一直跟着妈妈上管理课和各种企业家相处,孩子的人际交往能力、学习能力都非常强,但被担心他与同龄相处会有问题。

对于教育理念的争议,节目总导演苏铭表示让孩子自然成长,顺应其需求就是好的教育方式,不应该强迫教育,“我们也希望能引发家长的思考,所谓的‘少年强’并不是说孩子现在强大了就不强,而是应该给他们持续的发展。”节目中魔方男孩阙剑宇是全国魔方大满贯的最小选手,他给爸爸的信中中提到“只有爸爸陪着我们一起拧魔方的时候,才是最开心的时候”,其父亲也表示要多和孩子在一起陪伴孩子成长。导演表示节目组最初也有担心家长会对孩子进行比较,但更希望大家看到有更深层因素可以让孩子的才能可以更好地发挥,“比如一个内蒙古小女孩喜欢跳舞,她妈妈就在北京陪了她五年学跳舞,家长的陪伴本身对孩子也非常重要。”

何炅亲和 刘涛温柔 张泉灵犀利

除了身怀绝技的小选手,《少年中国强》护航大使也成为被关注的焦点。何炅、刘涛和张泉灵三人搭档坐镇评委席,孩子们背后的故事让何炅、刘涛泪洒现场。这也是时隔19年,何炅再回央视舞台。节目中,亲和热情的何炅能迅速与少年们建立信任,成为穿针引线的“孩子王”。看到孩子紧张他会挥着手卖萌,甚至开始攀亲戚,认老乡,相比其他评委,何炅很容易发掘出孩子的长处,放大他们身上的闪光点,挖掘孩子们背后的故事,不过一次何炅上台互动不小心拧坏魔方,结果遭到阙剑宇“鄙视”称“你就是没见识”引发哄笑。导演苏铭表示选择何炅加盟就是因为何炅有少儿节目主持人经验和亲和力。

贤妻形象深入人心的刘涛也展现了身为母亲的温暖形象,看到小选手们精彩的表演会为之叫好,听到动情处落泪,甚至还会拿自己的经历来安慰孩子受伤的心。央视主持人张泉灵平时很少在综艺节目中露面,此次坐镇评委席则更多以理性的观察家角度切入节目,多年的新闻人身份培养了她的敏锐,节目中她负责犀利,当发现孩子家长的问题时,她会设法点出,让家长接受与反省。(凤凰)

“蝙蝠侠”贝尔儿女双全了

据外国媒体报道,“蝙蝠侠”克里斯蒂安·贝尔的妻子茜比·布拉克已于近日生下一个儿子,贝尔的发言人确认了该消息。他和妻子在2000年结婚,夫妻恩爱,两人已有一个9岁的女儿。

今年3月,茜比传出怀孕几个月的消息,10日,她现身洛杉矶,身材已恢复得与怀孕前差不多,看来生了一段时间了。贝尔的发言人随后确认她已经生下了一个男孩,而两人已有一个9岁的女儿,如今一双儿女在怀,可谓羡煞旁人。(新浪)

佟丽娅含羞微笑 陈思成彪悍切肉

8月20日凌晨,佟丽娅晒出一组家庭聚会的照片。照片中,佟丽娅举杯十分“羞涩”,陈思成撇撇嘴肉非常的“彪悍”,而佟爸爸出镜被赞很帅气。

网友留言大呼:“半夜,传吃的照片,这样赤裸裸的诱惑真的好嘛?”,也有网友表达了羡慕之情“要是在你家隔壁多好,好想和你做邻居”。

(搜狐)



宋慧乔被曝逃税25亿韩元

已补交税款38亿

韩国女艺人宋慧乔最近被曝出在2009年至2011年三年时间里通过虚假申报收入等方式逃税25亿韩元(约合人民币1507万元),宋慧乔的经纪公司对此回应,宋慧乔的税务申报一直委托给第三方税务代理公司进行,宋慧乔此前一直不知道自己的税务申报存在问题,而且在接到税务机关通知后宋慧乔已交清了欠缴的税款和滞纳金共38亿韩元(约2291万元)。

据韩国监察院和首尔地方国税厅工作人员透露,宋慧乔在2009年至2011年期间共申报了137亿韩元(约8261万元)的收入,其中有67亿韩元被申报为必要经费,但宋慧乔提供的发票、信用卡账单等却存在总额不足、重复申报等问题,涉嫌通过虚报收入逃税共25亿韩元。韩国国税厅在2012年10月11日发现宋慧乔的税务记账存在问题,向宋慧乔追缴了2008年至2011年的欠缴税款以及滞

纳金共31亿韩元,首尔江南税务署也以相同的理由在今年4月向宋慧乔追缴了7亿韩元,而宋慧乔在本月15日缴纳了这两笔共38亿韩元的欠缴税款与滞纳金。

宋慧乔的经纪公司负责人19日上午接受采访时表示,宋慧乔的税务申报一直由第三方税务代理公司代为进行,宋慧乔也是在接到税务厅通知后才知道自己的税务申报出了问题。但她作为纳税人对税务申报出现问题不可推卸的责任,为此宋慧乔已经在深刻的反省。此外,宋慧乔和姜栋元主演的新影片《我的忐忑人生》将于9月3日上映,经纪公司透露电影日程将不受任何影响。

另外,首尔江南税务署也因为追缴宋慧乔拖欠的税款时未按规定延长税务调查期限以及未对相关责任人做出任何惩戒,有隐瞒案情的嫌疑而遭到了韩国监察院揭发。(新浪)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500ml 辣子鸡油

金标特级酱油